Symbolika návrhů znaku a vlajky obce 
Karlovice (o.Zlín).

Vesnice byla založena v r.1768 na pozemcích zrušeného dvora Pěnkova majitelem malenovického a pohořelického panství, Karlem Vincencem hr. ze Salmu a Neuburgu. Předchůdcem zmíněného dvora byla stejnojmenná osada, připomínaná poprvé v r.1368 jako součást podhradského statku (zanikla někdy po r.1464 za česko-uherských válek). Zajímavé podrobnosti o založení Karlovic uvádí dr.Z.Pokluda v bulletinu Podřevnicko (č.4, 1998). V zakládací listině se píše, že „všechněch dvacet podsedků s maštalama, kolňama a stodolama mají být na panské outraty vystaveny.“ K podsedkům se navíc přidělovala půda, na náklady vrcnosti bylo postaveno i hoferské obydlí, šenk a dílna. V závěru listiny se hrabě zmiňuje, že uprostřed dědiny nechal postavit kamenný kříž a ulít zvon. Kříž, nesoucí na podstavci erb donátora, stojí před kaplí Panny Marie Dobré rady dosud. Především však jméno obce stále připomíná svého zakladatele Karla Vincence hr. ze Salmu a Neuburgu (1744-84). K jeho osobě na závěr dodejme, že byl synem Karla Otty hr. ze Salmu a Neuburgu (+1766) a Antonie hr. Wengerské (+1744).

V r.1820 pečetila obec Karlovice typářem sousedních Pohořelic, se symboly radlice a krojidla (MZA Brno, D7, sign.H 202).

Autor návrhů karlovických obecních symbolů přistupoval ke svému úkolu s jednoznačným záměrem využít erbu jejich zakladatele. Z původního rodového erbu vybral figury lososů (mluvící znamení) a dva z doprovodných křížků, z hraběcího erbu figuru gryfa (v originále se zajícem ve spárech). Ze salmovského erbu byly převzaty i základní tinktury, tedy červená a stříbrná. Figury křížků symbolizují v obecné rovině též obě církevní památky Karlovic, kapli a před ní stojící kříž. Radlice, obilný snop, převázaný stuhou v erbovních barvách Salm-Neuburgů i doplňující zelená barva, připomínají zemědělský charakter vesnice.
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