 ČIPOVÁNÍ PSŮ
Od 1.1.2020 je povinností majitelů psů mít své psy označeny čipem, pokud nebude pes označen, nebude uznáno očkování proti vzteklině, které je také povinné.
Označeni čipem nemusí být psi, kteří jsou označeni čitelným tetováním provedeným před 3.7.2011 a psi, kteří již čipovaní jsou.
Čipování proběhne:
KDY: sobota 19.10.2019 9:00-13:00 (v případě zaplnění kapacity bude doba prodloužena, pokud vám termín nevyhovuje je možno se domluvit na individuálním termínu)
KDE: V novostavbě u Kašpaříků (v prostorách budoucí veterinární ordinace). 
CENA: 400 Kč
KDO: MVDr. Martina Kašpaříková, tel. 737 749 911
S SEBOU: Vyplněný očkovací průkaz (jméno psa, pohlaví, jméno majitele, adresa), vyplněnou kartičku s údaji o vás a vašem psovi- jsou přiloženy u oznámení vyvěšeného na obchodě. Hůře spolupracující psi košík.
[bookmark: _GoBack]Abychom se vyhnuli dlouhému čekání, zapište se prosím do seznamu na přesný čas (pokud máte více psů, zapište se s každým psem zvlášť), seznam je vyvěšen na obchodě.
Psi budou zdarma registrováni v registru čipů, podmínkou je zadání platného e-mailu, na který vám bude odeslán souhlas s registrací, který musíte potvrdit. Pokud nemáte vlastní e-mail, domluvte se s někým, kdo jej má (děti, vnoučata..), ať může registrace proběhnout.

Čip se aplikuje speciální injekční stříkačkou pod kůži na levou stranu krku psa. 

